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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1679 

Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de ministers van Buitenlandse 
Zaken, van Defensie en van Veiligheid en Justitie over de uitzending van «KRO 
reporter internationaal» (ingezonden 7 februari 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Buitenlandse Zaken en de minister van Defensie (ontvangen 
29 februari 2012) 

Vraag 1
Kent u de uitzending van «KRO reporter internationaal» waarin verslag wordt 
gedaan van het werk van private beveiligers uit Nederland die ook militaire 
opdrachten uitvoeren?1 

Vraag 2
Is het waar dat er geen registratie is van in Nederland gevestigde bedrijven 
die gewapenderhand veiligheidstaken in het buitenland uitvoeren? 

Vraag 3
Indien ja, waarom worden deze bedrijven niet geregistreerd terwijl dit wel het 
geval is voor soortgelijke bedrijven die deze taken in Nederland uitvoeren? 

Vraag 4
Is het waar dat er geen registratie is van schietincidenten of ander gewelds-
gebruik bij de inzet van werknemers van in Nederland gevestigde private 
beveiligers die in het buitenland opereren? 

Vraag 5
Indien ja, deelt u de opvatting dat het wel wenselijk is dat er een registratie 
wordt komt van deze bedrijven en eventueel geweldsgebruik in het buiten-
land? Indien neen, waarom niet? 

Vraag 6
Is het waar dat er geen screening plaatsvindt van personen die bij bedoelde 
bedrijven werkzaam zijn en dat er dus geen zicht is op eventuele criminele 
antecedenten van deze personen? Indien ja, vindt u dat een wenselijke 
situatie? 

1 KRO reporter internationaal, 3 februari 2012.
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Vraag 7
Zijn er bedrijven die in Nederland zijn gevestigd, die in het buitenland 
veiligheidstaken uitvoeren in opdracht van de Nederlandse overheid zonder 
dat de overheid deze personen of bedrijven screent op criminele anteceden-
ten? Vindt u die situatie wenselijk? 

Vraag 8
Wat gaat u doen om de betrouwbaarheid van personen en bedrijven in de 
sfeer van beveiliging te garanderen? 

Vraag 9
Wie is er aansprakelijk indien bedoelde personen of bedrijven bij de 
uitvoering van gecontracteerde taken overtredingen of misdrijven begaan? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Ministers van Buitenlandse Zaken en 
van Defensie, dat de schriftelijke vragen van het lid Van Bommel (SP) over de 
uitzending van «KRO reporter internationaal» (ingezonden 7 februari 2012) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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